© CEINTURE BLANCHE 1 liseré et 1 barrette — NIVEAU 1

© Dans un parking, il y avait ce matin 135 voitures. Ce soir, on en Opération ou schéma

compte 116. Résultat

Combien de voitures y a-t-il en moins dans ce parking par
rapport a ce matin ?

Phrase réponse

Opération ou schéma

@® Benoit pése 56 kg : c’est 8 kg de plus que sa sceur Marléne. Résultat

Quel est le poids de Marlene ?

Phrase réponse

© En faisant les courses, j’ai dépensé au total 64 € : j’ai dépensé 48 € au | Opération ou schéma

primeur. Résultat

Quelle somme d’argent ai-je dépensée chez le boucher ? Phrase réponse

O Une course cycliste est composée de 3 étapes : la premiére compte | Opération ou schéma

136 km, la deuxiéme 187 km et la troisieme 129 km. Résultat

Quelle est la longueur totale de cette course ? Phrase réponse




